Информация о результатах проведения плановой выездной проверки финансово-хозяйственной деятельности Управления образования Администрации Суксунского городского округа Пермского края
Предоставляем информацию о результатах проведения плановой выездной проверки финансово-хозяйственной деятельности Управления образования Администрации Суксунского городского округа Пермского края.
Проверка проводилась на основании приказа начальника Финансового управления Администрации Суксунского городского округа от 27.05.2021 № 16. 

В ходе проверки финансово-хозяйственной деятельности Управления образования Администрации Суксунского городского округа Пермского края за период с 1 января 2020 года по 31 декабря 2020 года установлены следующие нарушения:

1. В нарушение требований статей 309, 314, 486, 516 ГК РФ не соблюден порядок расчетов в части сроков оплаты, который указан в договорах.

2. В нарушение пункта 1 статьи 133 ГК РФ, части 6 статьи 1 Закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ Управлением не обеспечена государственная регистрация права  оперативного управления двух объектов недвижимого имущества.

3. При проверке расходов на ГСМ по КФСР 0709 по целевой статье расходов 0250100030 «Содержание органов местного самоуправления» установлены необоснованные расходы на сумму 2 901,15 руб.

4. В нарушение части 7 статьи 16 Закона № 44-ФЗ, подпункта «а» пункта 12 Положения № 1279 план-график закупок на 2020 год утвержден Управлением с нарушением срока на 16 рабочих дней.

5. В нарушение части 13.1 статьи 34 Закона № 44-ФЗ Управлением нарушены сроки оплаты контракта от 19.02.2020 № 205411195 с ПКГУП «ТЕПЛОЭНЕРГО».

6. В нарушение части 2 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, Управлением в тексте некоторых договоров (контрактов) не устанавливались обязательные условия договора, а именно: в договорах отсутствует указание, что цена договора несет твердый характер и устанавливается на все время действия такого договора. 

7. В нарушение части 1 статьи 23 Закона № 44-ФЗ в тексте нескольких договоров, заключенных Управлением отсутствует идентификационный код закупки (ИКЗ).
